NOIrM4yeCKuME
3aKOHb
npeobpa3oBaHUA
NTIOMNYEeCKMX BblpaXkeHnn



3aKOH
UOCMNOMEHMHOCMU

AVA=A
A&A=A



3AKOHBL UCKIIOYCHUA
KOHCHIAHM

AV1=1, AVO0=A

A&1=A, A&0=0



3AKOH NO2IIOUWICHUAL:

AV (A& B) =A;

A& (AV B)=A.



3AKOH UCKIIOYCHUS

(CK1eueanus):
(ASB) V(CA& B)=B

(AVB)& (FAV B)=B



3aganme 1. 3anummre  ClaeQyroIIue
BbICKA3bIBAaHWSI B  BHJEC  JIOTHYECKOIO

BBIpAKCHUS, ONpEJIC/IMB IPOCTHIE
BBICKA3bIBAHMSI U MCIIOJBL3YS JIOTHYCCKHUE
omnepalmu:

1)Ecam umncno 3akaHumBaeTca Ha O , 5, TO
OHO JCIIMTCS Ha MATh;

2)«HeBepHO, 4TO €cCliM IOorojia macMypHasl,
TO JOXKIb HJCT TOIJa W TOJBKO TOIJA,
KOI'Ja HET BETPaA.



OT1BeTbl K 3agaHunto Nel

A)A —B

B)-|(A—>B ~ 7]
C)



3agamme 2. Haiioure X ecr < wA V 4w A4 =B.

OTtBeT X= B



3apannel. [[an dparMeHT TaOMHIIEI HCTHHHOCTH BRIpaskeHHA F:

X Y Z F

Kaxum BeIpakenneM MoxeT ObITE F7

L. = ERG L o|o |0 |0
2~X'~YZ
3. XAYAZ o|o |1 |0
4. XVYVZ

1 |1 |1 |1

OtBeT: XA YA
/



3ananue 4 . YKaXute, Kakoe JIOTUUECKOE
BBIPAKCHUE PABHOCHIIBHO BEIPAKCHUIO:

AV = (—BV—C):

1. _AVBV—C
2. AV(BAC)
3. AVBVC

4. AV-BV—-C

OtBer Ne 3: AV B AC



3amada Ne 5: Kakoe Konu4ecTBO cTpaHuIl (B
ThICAYaX) OyJeT HaMIeHO 110 3anpocy Kpericep &
JInakop ?

KIT 7000

Haiineno

3ampoc CTPAHHI
(B THICH9AX)

Kpeficep | 7000
JIuEKop

Kpeficep 4800
JInuxop 4500

B A3blke 3anpocoB NONCKOBOIo

/ cepBepa anst 0603Ha4YeHUs
nornyeckoun onepauuun «JN»
NCNOSb3YeTCA CUMBON « | »,

a onga rnorndeckou onepaumm «M» —
CUMBOIJT «&».

B Tabnuue npueBeaeHsl 3anpochkl u
KONMMYecTBO HanAeHHbIX N0 HUM
CTpaHUL, HEKOTOPOIro CErMeHTa CeTU
NuTenHeT



